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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ σε EKTAKTH ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
των κ. Αντιπροσώπων των σωματείων – μελών της Ε.Ο.Κ 

 
Το Δ.Σ. της Ε.Ο.Κ. με την υπ’ αριθμό 21/20-11-2025 απόφασή του, προκηρύσσει 
τη σύγκληση Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των σωματείων μελών της 
Ομοσπονδίας, σύμφωνα  με τις διατάξεις του Ν.2725/1999, όπως αυτός 
τροποποιήθηκε και ισχύει και του άρθρου 10 του Καταστατικού της, προς 
συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης. 
Η συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης των σωματείων – μελών της Ε.Ο.Κ. θα 
πραγματοποιηθεί την Δευτέρα  22 Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 16 :00 μ.μ.,  με τη 
χρήση ψηφιακών μέσων  προς συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των 
θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης. 
Διευκρινίζεται ότι : (α) κάθε Μέλος θα μπορεί να συμμετάσχει στη Γενική 
Συνέλευση μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας Microsoft Teams. Οι εκπρόσωποι θα 
πρέπει να έχουν εγκαταστήσει την ψηφιακή πλατφόρμα «Microsoft Teams» στην 
ηλεκτρονική συσκευή [ηλεκτρονικός υπολογιστής, tablet ή κινητό τηλέφωνο 
(smartphone)] με την οποία θα συμμετέχουν στη συνεδρίαση. Σημειώνεται ότι η 
συσκευή θα πρέπει να διαθέτει κάμερα και μικρόφωνο. 
και β) η ψηφοφορία επί των θεμάτων της Ημερησίας Διάταξης θα υλοποιηθεί με 
ευθύνη της Εφορευτικής Επιτροπής και θα διεξαχθεί δια της ανατάσεως της χειρός 
μέσω της  ψηφιακής πλατφόρμας «Microsoft Teams» . 
Σε περίπτωση μη επίτευξης της από το Καταστατικό της Ε.Ο.Κ προβλεπόμενης 
απαρτίας, η Συνέλευση θα διεξαχθεί την ίδια ως άνω ημερομηνία και ώρα 
17:00 μ.μ, με τον ίδιο τρόπο και με την ίδια Ημερησία Διάταξη  που έχει οριστεί 
για την αρχική Γ.Σ,  οπότε η Γενική Συνέλευση θα θεωρηθεί ότι έχει απαρτία, όσα 
μέλη και αν παρευρεθούν ψηφιακά.  
Σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στο άρθρο 10 του Καταστατικού της Ε.Ο.Κ «… 
δικαίωμα ψήφου έχουν, μόνο τα σωματεία -μέλη που έχουν τακτοποιήσει τις 
ταμειακές τους υποχρεώσεις έναντι  της Ομοσπονδίας, φέρουν ειδική αθλητική 
αναγνώριση, έχουν εγγραφεί στο ηλεκτρονικό μητρώο αθλητικών σωματείων της 
Ε.Ο.Κ και της Γ.Γ.Α και τουλάχιστον κατά τα δύο (2) από τα τρία (3) προηγούμενα της 
γενικής συνέλευσης έτη, συμπεριλαμβανομένου του έτους διεξαγωγής της, 
συμμετείχε σε επίσημες αθλητικές διοργανώσεις».  
 
 



 

 
 
 
 
Επιπλέον το δικαίωμα ψήφου αποκτάται ένα (1) έτος μετά την εγγραφή του 
σωματείου στη δύναμη των σωματείων – μελών της Ομοσπονδίας, έχει λάβει την 
ειδική αθλητική αναγνώριση και έχει ενταχθεί στο Μητρώο Αθλητικών Φορέων της 
Γ.Γ.Α. 
 
Σύμφωνα με το άρθρο 10 παράγραφος 8 του Καταστατικού της ΕΟΚ, στην 
περίπτωση έκτακτης Γενικής Συνέλευσης κάθε σωματείο εκπροσωπείται από τον 
υφιστάμενο αντιπρόσωπο και τον αναπληρωτή αυτού, οι οποίοι είχαν νομίμως 
διοριστεί από το Δ.Σ. του σωματείου, σύμφωνα με τις διατάξεις του παρόντος 
Καταστατικού, κατά την  τελευταία διεξαχθείσα τακτική Γενική Συνέλευση της 
Ε.Ο.Κ   
Σημειώνεται ότι σε περίπτωση που το σωματείο αντιμετωπίζει ανυπέρβλητο 
κώλυμα για την εκπροσώπησή του από τους ήδη διορισμένους αντιπροσώπους 
του, δύναται να εκπροσωπηθεί από τον Πρόεδρο αυτού, κατόπιν αποστολής 
σχετικού πρακτικού εκπροσώπησης από το ΔΣ του στην ηλεκτρονική διεύθυνση : 
eok-legal@basket.gr 
 
Ήδη με την παρούσα και σε συνέχεια της με αριθμό 21/20.11.2025  απόφασης του 
Δ.Σ της Ε.Ο.Κ, τα Θέματα της Ημερήσιας Διάταξης είναι τα ακόλουθα :  
 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
1.  Εκλογή Προέδρου και Γραμματέα των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης. 
2.  Εκλογή τριών  Μελών της Εφορευτικής Επιτροπής. 
3. Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά διατάξεις που πρέπει να προβλεφθούν 
στον Κανονισμό Εγγράφων- Μεταγραφών της ΕΟΚ για τα NIL συμβόλαια (Name, 
Image, Likeness) αθλητών του NCAA, μετά την αποχώρησή τους από την Ελλάδα.  
4. Συζήτηση και λήψη απόφασης για διενέργεια διαβούλευσης επί των 
επικείμενων τροποποιήσεων των Κανονισμών της ΕΟΚ, οι οποίοι θα ψηφιστούν 
στην Τακτική Γενική Συνέλευση της Ομοσπονδίας που θα διεξαχθεί κατά τη 
διάρκεια του έτους 2026. 
5. Ανακοίνωση Εκθέσεως Εξελεγκτικής Επιτροπής επί της συνολικής οικονομικής 
διαχειρίσεως για το έτος 2024 σε συνέχεια της Έκθεσης Ελέγχου των Ορκωτών 
Ελεγκτών Λογιστών για τη χρήση 2024 ( Οι επί μέρους εκθέσεις για τις περιόδους 
1.1.2024 έως 5.9.2024 και 6.09.24 έως 31.12.2024 έχουν εγκριθεί από τις 
προηγούμενες Γ.Σ της 15.09.2024 και 20.3.2025 αντίστοιχα). 
6. Έγκριση των αναθεωρημένων οικονομικών καταστάσεων χρήσης 2024 σε 
συνέχεια της Έκθεσης Ελέγχου των Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών για τη χρήση 
2024 
 



 

 
 
 
 
 
 
7. Έγκριση Συνολικού Οικονομικού Απολογισμού 2024 όπως  έχει διαμορφωθεί σε 
συνέχεια της Έκθεσης Ελέγχου των Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών για τη χρήση 
2024 και απαλλαγή των μελών Δ.Σ., Εξελεγκτικής Επιτροπής και Ορκωτών 
Ελεγκτών από πάσα ευθύνη για τα πεπραγμένα της χρήσης 2024 (01.01.2024-
31.12.2024) 
8. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την διενέργεια ελέγχου από εταιρεία 
Ορκωτών Λογιστών για τη χρήση 2025 (1.1.2025-31.12.2025)  
 
 
H συμμετοχή των Μελών στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση, η διαπίστωση της 
απαρτίας για την έναρξή της, η συζήτηση επί όλων των θεμάτων της Ημερήσιας 
Διάταξης και η ψηφοφορία επί των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, θα 
πραγματοποιηθούν από απόσταση σε πραγματικό χρόνο μέσω τηλεδιάσκεψης. 
 
 Η παρούσα δημοσιεύεται και στην επίσημη ιστοσελίδα της ΕΟΚ. 
 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ Ε.Ο.Κ. 
 
 

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
 

      

    

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΛΙΟΛΙΟΣ     ΛΑΜΠΡΟΣ ΤΑΚΗΣ 


